Pkt. 1

Pkt. 3

C Pkt. 1 Pkt.2 Pkt 3 Sruba M12x70-8.8; Bolt

Nakretka M12, Nut
Podkt. sprez.12,2 ; Spring Washer
Podkt. okr. 13, Plain Washer

ba M12x35-8.8 ; Bolt
Podkt. sprez.12,2 ; Spring Washer
Podkt. okr. 13 ; Plain Washer

tba M10x40-8.8,; Bolt
Podkt. sprez.10,2 ; Spring Washer
Podkt. okr. pow. 10,5, Plain Washer C I”I a t A
Nr katalogowy Marka WKPT
w/028 Volkswagen Golf V htb.  od 12/03 ->
Volkswagen Golf VPlus  od 05->




Gniazdo 7-biegunowe 12V

z ruchomymi bolcami

Symbol SWW 1135-812

Oznaczenie Zacisk do Igczenia Kolory
zacisku przewodow

31 do masy pojazdu Bialy , white
L do $wiatet kierunku jazdy lewych Zblty , yellow
R do $wiatet kierunku jazdy prawych zielony, green
54 do $wiatet hamowania czerwony, red

S8L do $wiatet pozycyjnych lewych czarny, black

S8R do $wiatet pozycyjnych prawych brazowy, brown
+ tylne $wiatla przeciwmglowe niebieski , blue

Torgue se
MS

MI10
M16

Moment skrgcajacy dla $rub i nakretek (8.8)

ttings for nuts and bolts (8.8)
25 Nm M12
55 Nm Ml4
195 Nm

85 Nm
135 Nm

Demontati bara de protectie a autoturismului
Demontati armatura aflata in spatele buclierului (nu va fi mai

utilizat).

VW Golf V htb.
12/03 -
VW Golf V Plus
05 -
NO CAT. W/028

INSTRUKCJA MONTAZU:

FITTING INSTRUCTION:

Introduceti elemente C in orificiile clemelor de metal si

insurubati usor, cu suruburi M10x40 8.8 (punctul 1
Introduceti bara A intre elementele C in clemele de
insurubati usor,in clemele de metal si orifiei
C (punctul 2), cu suruburi M10x40 8.8

M12x35 cu 8,8 (punctul 3).
Strangeti toate suruburile 1
tabelul.

Taiati 100mm x 50
protectie ( buclie

ZESTAW SRUBOWY:
FASTENING MEANS

'r -M12x70 8.8  2szt
-M12x3588 2
-M10x40 8.8

x36 4szt

Disassemble the bumper.

Unscrew the bumper bar from the rear belt of the car

(it will not be used any more).

Insert elements C in the holes of the metal clamps

and screw slightly, through the technological holes

in the metal clamps, with bolts M10x40 8.8 (point 1).
Insert the main bar A between the elements C in the metal
clamps and screw slightly, through the technological holes
in the metal clamps and holes in the elements C (point 2),
with bolts M10x40 8.8.

Screw the elements C to the main bar A with bolts
M12x35 8.8 (point 3).

Tighten all the bolts according to the torque setting- see
the table.

Cut out the fragment 100x50 in the lower part

of the bumper, in its axle.

Assemble the bumper.

Fix the ball and electric plate with bolts M12x70 8.8.
Connect the electric wires.



CARLIG REMORCARE AUDI A3 2003-2008 - TIP SEMIDEMONTABIL - HAKPOL

i 7O0L£ A
Ej'/-——-‘”——‘m ;

S.C. AUTO GEDAL IMPEX S.R.L WARUNKI EKSPLOATACIL

tel. +40745.805.990 / +40737.122.471
Email: office@auto-hak.ro

autogedal@gmail.com
www.Auto-Hak.ro

Zaczep posiada tabliczke znamionowa obowigzujacguzytkownika w zakresie
prawidtowego i bezpiecznego obciazefiia.

GOLF V
11/03 -
VW GOLF V Plus
05 - ia mechaniczne zaczepu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepienia
Nr katalogowy W/028 ode, wykluczaja dalsza eksploatacje zaczepu.
Uszkodzony zaczep kulowy nie moze by¢ naprawiany.
o . . ) o Sprawdzi¢ $ruby mocujace zaczep kulowy po okoto 1000 km przebiegu eksploatacji.
1. Producent zobowiazuje si¢ do wymiany wadliwego wyrobu w okresie 12 miesigcy Nacisk pionowy na kule zaczepu nie moze przekroczyé 75 kg.
od daty zakupu lub 24 miesigcy od daty produkcji, w terminie 14-dniowy
2. Wymiang wadliwego wyrobu dokonuje si¢ w miejscu zakupu lub bezposrednio Po zamontowaniu zaczepu kulowego nalezy dokonaé
u producenta. przegladu na stacji diagnostycznej!
3. Nie podlega reklamacji gwarancyjnej zaczep kulowy, ktorego uszkod

nastapito:
a) wskutek wypadku,
b) wskutek nieprzestrzegania zasad prawidtowej obstugi, eksploatacji, serwacji
podanych w instrukc;ji. [
4. Karta gwarancyjna bez daty sprzedazy , plecz
nie moze stuzy¢ jako podstawa do reklamagj

data sprzedazy.........ccccceeeeuennen.

IV (] 0 o) IO
sztatu montujacego,

5. W skutek nie prawidlowego zamontowapia z Data produkcji........ceveeererncennes

m-c rok
Przeznaczenie
Zaczep kulowy zamontowany do_samo zeznaczony jest do holowania przyczep s
towarowych i turystycznych pieczqé sprzedawcy.
Warunki zamontowani €20%94/20%0174%00
Zaczep moze by¢ zarfio i oatowany w samochodzie, ktéry posiada

wlasciwy stan techniczny e
zaczepu.
Elementy te nie moga by¢ uszkodzone mechanicznie ani poprzez dziatanie korozji.

6w podwozia, poprzez ktore nastepuje podtaczenie


https://www.auto-hak.ro/
https://www.auto-hak.ro/carlige-de-remorcare/audi/a3/3-usi-2003-2008/carlig-remorcare-semidemontabil-hakpol-audi-a3-2003-2008.html



